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Slezská univerzita v Opavě pokračuje v realizaci projektu CEPIS 

V březnu proběhla koordinační jednání k realizaci projektu Centra podnikání, profesních a 
mezinárodních studií v Karviné 

Karviná/Opava, 27. března 2025 – Slezská univerzita v Opavě pokračuje v přípravě ambiciózního projektu 
Centra podnikání, profesních a mezinárodních studií (CEPIS) v Karviné. Zahájení výstavby tohoto moderního 
univerzitního centra, které podpoří vzdělávání, inovace a podnikatelské aktivity v regionu, je plánováno na 
jaro 2026. V březnu proběhla koordinační jednání k projektu se zástupci Statutárního města Karviná a 
následně se zástupci Ministerstva životního prostředí ČR, Státního fondu životního prostředí ČR a Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje. 

Dne 18. března 2025 se konalo setkání projektového týmu se zástupci Statutárního města Karviná, jež projekt 
dlouhodobě podporuje, mimo jiné poskytnutím pozemků potřebných pro výstavbu. Kromě samotného 
projektu se diskutovalo také o dopravním zajištění stavby a úpravách okolí budovy CEPIS, včetně výstavby 
parkoviště, chodníků či výsadby zeleně. Budova bude vystavěna v nízkoenergetickém standardu a nabídne 
moderní výukové prostory pro studenty Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné, konkrétně posluchače 
studijních programů Inovativní podnikání, Digitální business a Economics and Management. 

„Již několik let připravujeme s univerzitou projekt CEPIS, což je nová budova pro univerzitu, respektive 
Obchodně podnikatelskou fakultu v Karviné. Jsem rád, že se díky tomu Karviná stane centrem moderní výuky 
a inovací v oblasti podnikání,“ uvedl během jednání náměstek primátora Karviné Lukáš Raszyk 

Další důležité jednání proběhlo 26. března 2025, kdy Obchodně podnikatelskou fakultu navštívili zástupci 
Ministerstva životního prostředí ČR (MŽP), Státního fondu životního prostředí ČR (SFŽP) a Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje. V průběhu jednání byl podrobně diskutován zejména upravený harmonogram 
projektu, čerpání financí a případné úpravy rozpočtu. V rámci jednání se uskutečnila rovněž prohlídka místa 
budoucí stavby. 

„Prostřednictvím projektu CEPIS se snažíme řešit dva zásadní problémy našeho kraje – přetrvávající odchod 
mladých lidí do jiných regionů za studiem a prací a nízký počet podnikatelů, malých a středních firem,“ uvedl 
při odborný garant projektu Daniel Stavárek. 

Moravskoslezský kraj vnímá význam projektu velmi podobně. „Náš kraj dlouhodobě čelí nízké míře 
podnikavosti, a to i přesto, že jsou u nás pro podnikatele vhodné podmínky. Projekt CEPIS tak pro náš kraj 
představuje významnou příležitost, jak systematicky podporovat a rozvíjet podnikatelské myšlení a motivovat 
mladé lidi k založení vlastního podnikání. Jsem proto ráda, že Slezská univerzita s tímto strategickým 
transformačním projektem přišla a získala na jeho realizaci finance z Operačního programu Spravedlivá 
transformace,“ řekla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj a cestovní ruch 
Šárka Šimoňáková. 

Mezi přítomnými vzbudily velký zájem rovněž výše uvedené studijní programy, které budou v nové budově 
CEPIS realizovány. „Všechny tři studijní programy byly úspěšně akreditovány, probíhá jejich pilotní výuka a 
průběžné inovace. Ve stávajících podmínkách však není možný jejich další rozvoj ani navýšení počtu studentů 
a absolventů. To umožní až nová moderní budova CEPIS,“ zdůraznil děkan Obchodně podnikatelské fakulty 
Roman Šperka. 
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Aktuální harmonogram realizace projektu CEPIS: 

• Květen 2025: Dokončení projekčních prací. 

• Říjen 2025: Podání žádosti o povolení záměru. 

• Prosinec 2025: Předpokládané vydání stavebního povolení. 

• Březen 2026: Zahájení výstavby. 

• Listopad 2027: Dokončení stavby a zahájení kolaudačního řízení. 

Více informací, včetně fotogalerie projektu, naleznete na stránkách https://cepis.slu.cz/. 

 

Kontakt pro média: 

Mgr. Gordana Raková, vedoucí oddělení komunikace 

Gordana.Rakova@slu.cz, +420 553 684 651 
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